

今日德州·社区

家长又忙着帮孩子“上班”了

寒假未到,各类培训班报名已渐趋火爆

本报1月9日讯(记者 徐乐

静) 寒假还未到来,小学生家长们已经纷纷忙着给孩子报假期培训班了。9日上午,在天衢路一英语培训中心门口,记者看到不少家长学生围成一堆,家长们在给孩子报名参加寒假英语培训

班。

家长齐女士告诉记者,孩子琳琳在实验小学上学,一放假就不愿意写作业,所以她就计划着给她报一个培训班,既有人看着她写作业,还能提前学习下学期课程。另外,齐女士还表示,这个

假期要给孩子报两个补习班,“除了这个,再给她报一个画画班,她挺喜欢画画的。”

“一共上几节课?”“一星期上几次课?”家长陈先生叫住一位补习班老师不停地提问。陈先生表示,别人家的孩子样样都会,他的

孩子也不能落后。

补习班老师告诉陈先生,寒假一共上7次课,年前4次,年后3次,“前4次让孩子们写寒假作业,后面3次预习新课本内容。”据补习班老师说,现在家长来给孩子报名的时间越来越早了,现在还

没放假,就有很多人来报名。

据记者调查,市区多家培训班在招生,小学生还没有放假却提前感受到培训的压力。“我不喜欢英语,但是妈妈每个假期都让我上英语培训班。”五年级学生陈成说道。

社区投资百万办“春晚”

第二届岳庄社区春晚日前选秀

本报1月9日讯(见习记者 郑凯 记者 牟张涛) 8日晚上,在一片镭射灯光的照射下,德州市经济开发区岳庄社区“2011年春节联欢会”节目海选拉开帷幕。生活富裕了的岳庄社区居民纷纷走上舞台,展示才艺,角逐“岳庄春晚”参演资格。

8日晚上7时许,可以容纳400多人的岳庄社区礼堂里坐满了社区居民,不少没有抢到座位的居民或站在过道上,或倚靠在窗外翘首观望。民族舞蹈、歌曲串烧、戏曲清唱……27个节目,一次次获得居民的热烈掌声。

“现在生活条件好了,富裕的村民更需要精神食粮。我们希望通过举办春晚等文艺活动,丰富居民的生活,让大家感受社区大家庭的温暖。”岳庄社区居委会党支部书记程风陈介绍说。据了解,为筹办第二届岳庄社区春晚,岳庄社区居委会投入100多万元,建设礼堂,购置音响器材。



选秀现场,社区幼儿园的孩子在老师的带领下跳起自编的舞蹈。 本报见习记者 郑凯 摄

今冬度蜜月 偏爱南方游

本报1月9日讯(记者 马瑛) 冬日里结婚的情侣较多,由于天气寒冷,很多情侣选择了去南方旅游度假。

天衢路一家旅行社的庞经理告诉记者,这个冬天,海南、云南等地成了不少情侣们的首选之地。

“三亚我去过了,但是看了《非诚勿扰2》那个电影之后,我就打算今年再去趟三亚,就去那个拍摄地看一看。”市民刘晓雅说。一家旅行社的导游告诉记者,海南等地本来就是冬天的旅游热点,电影播放之后,很多市民都前来咨询这趟旅行线的具体内容。

记者调查发现,由于年假的到来,选择出行旅游的人也越来越多,部分热门南行旅游线路甚至出现了一票难求的火爆局面。